

Declaração de Retificação nº 1/RH

Por ter sido publicado com inexatidão no D.R. 2ª Série, nº 82 de 26 de abril de 2012, o Despacho nº 5620/2012, retifica-se onde se lê "Maria do Céu Gomes Mendes Lopes Leitão e Mário Alberto Ferreira Maia Matos, como Assistentes do 2º triénio " deve ler-se" Maria do Céu Gomes Mendes Lopes Leitão e Mário Alberto Ferreira Maia Matos, como Assistentes do 1º triénio".

Instituto Politécnico de Lisboa, em 16.01.2013 – O Administrador, Lic. António José Carvalho Marques.